
PAUTA DA 09ª SESSÃO ORDINÁRIA DE 2017 DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, ESTADO DE SÃO PAULO, 
REALIZADA NO DIA 24 DE ABRIL DE 2017. 
 
 

EXPEDIENTE:  
 
Para apreciação: ATA DA 08ª SESSÃO ORDINÁRIA 2017 - 17/04/2017 
 

• Leitura das Correspondências. 
 

• Ciência ao Plenário do Ofício da Secretaria Municipal de Agricultura, Abastecimento e Meio Ambiente, solicitando a 
indicação de dois representantes do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para comporem o Conselho 
Municipal de Desenvolvimento Rural de Jardinópolis. 

 

• Ciência ao Plenário do Ofício Nº 117/2017 da Secretaria Municipal de Educação, solicitando a indicação de dois 
membros do Poder Legislativo, sendo um titular e um suplente, para comporem a Comissão de Gestão do Plano de 
Carreira. 

 

• ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA O CONSELHO 
MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO RURAL. 

 

• ESCOLHA DE DOIS REPRESENTANTES DO PODER LEGISLATIVO PARA A COMISSÃO DE 
GESTÃO DO PLANO DE CARREIRA. 

 
 

INDICAÇÕES: 
 

• INDICAÇÃO Nº 165/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que  indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar com cimento o buraco existente na Rua 
Américo Sales, em frente ao número 371 (Posto Matriz). 

 

• INDICAÇÃO Nº 166/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente a fim de tapar com cimento o buraco existente na Rua 
Nicolau Giudice, em frente ao número 210. 

 

• INDICAÇÃO Nº 167/2017, de autoria do Vereador José Eduardo Gomes Júnior (Fofo), em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento de trânsito visando analisar a possibilidade de colocação de duas lombadas ou 
redutores de velocidade na Rua Ido Carniel, que dá acesso à Avenida Vereador Jorge Saquy, localizada no 
Residencial Carniel. 

 

• INDICAÇÃO Nº 168/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que  indica ao Senhor Prefeito a 
tomada das medidas necessárias para elaboração de um novo Código Tributário Municipal, um vez que o nosso 
código é do ano de 1969 e já está completamente desatualizado. 

 

• INDICAÇÃO Nº 169/2017, de autoria dos Vereadores Luiz Fernando Riul (Xotô), Samuel Farah e  Ana Luisa 
Ortelani Valadares, em que  indicam ao Senhor Prefeito que disponibilize plantão de 24 horas de assistência social no 
Hospital Municipal (Pronto Atendimento). 

 

• INDICAÇÃO Nº 170/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que  indica ao Senhor Prefeito a 
tomada das medidas necessárias junto aos órgãos competentes a fim de conseguir uma ambulância para o nosso 
município, a ser utilizada no atendimento da população do Distrito de Jurucê, ou então para conseguir os recursos 
financeiros necessários para tal aquisição. 

 

• INDICAÇÃO Nº 171/2017, de autoria do Vereador Luiz Fernando Riul (Xotô), em que  indica ao Senhor Prefeito 
que tome as medidas necessárias junto à Secretaria Estadual de Esportes visando buscar soluções para resolver 
entraves burocráticos relacionados com o convênio número 8202, firmado entre a referida Secretaria e o município de 
Jardinópolis, o qual trata da construção do Ginásio Poliesportivo “Prefeito José Amauri Pegoraro”. 

 



• INDICAÇÃO Nº 172/2017, de autoria do Vereador e presidente José Euripedes Ferreira (Chupeta), em que indica ao 
Senhor Prefeito que proceda às medidas necessárias visando realizar a limpeza da área de propriedade da Prefeitura 
localizada no final da Rua Aziz Rassi, em frente ao número 315, no bairro Cecap. 

 

• INDICAÇÃO Nº 173/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito a instalação de lombada ou redutor de velocidade na Rua Celso Ferroni, na altura do número 85. 

 

• INDICAÇÃO Nº 174/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a roçada de todos os terrenos existentes na Rua Pedro Brigliadori, localizada no Jardim São 
Gabriel. 

 

• INDICAÇÃO Nº 175/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que providencie a roçada do terreno existente na Rua José Juzo, próximo ao número 76, localizada no bairro 
Jardim Santo Antônio. 

 

• INDICAÇÃO Nº 176/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que proceda às medidas necessárias a fim de colocar braço de luz e fazer a pavimentação asfáltica na Rua 
Luis Humberto Magrini, no seu final, próximo ao cemitério. 

 

• INDICAÇÃO Nº 177/2017, de autoria da Vereadora Marli Rodrigues Violante Pegoraro, em que indica ao Senhor 
Prefeito que acione o departamento competente a fim de colocar sinalização no solo de “pare” na Rua Albuquerque 
Lins, esquina com a Rua Cel. José Theodoro. 

 

• INDICAÇÃO Nº 178/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), em que indica ao 
Senhor Prefeito que acione o departamento competente visando colocar um poste com braço de luz na Rua Eugênio 
Lamonato, esquina com a Rua Pedro Brigliadori. 

 

• INDICAÇÃO Nº 179/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
a tomada de medidas necessárias visando à realização da Feira do Livro de Jardinópolis. 

 

• INDICAÇÃO Nº 180/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
a tomada de medidas necessárias promovendo a formação de um Coral Oficina Jardinópolis/Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 181/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
a tomada de medidas necessárias visando à promoção de evento com cosplay de anime, séries e filmes. 

 

• INDICAÇÃO Nº 182/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
a tomada de medidas necessárias a fim de promover arte nas manhãs de domingo em praças, espaços abertos, 
percorrendo todos os bairros da cidade e do Distrito de Jurucê. 

 

• INDICAÇÃO Nº 183/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
a volta da Gincana Automobilística, que movimentava a semana antecedente ao aniversário de nossa cidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 184/2017, de autoria da Vereadora Ana Luisa Ortelani Valadares, em que indica ao Senhor Prefeito 
a volta do CAM.JA (campeonato de Jardinópolis), remodelado para atender nossa contemporaneidade. 

 

• INDICAÇÃO Nº 185/2017, de autoria dos Vereadores Ana Luisa Ortelani Valadares e Cleber Tomaz de Camargos 
(Cleber bicicletaria), em que indicam ao Senhor Prefeito que providencie kit fanfarra para as escolas de Ensino 
Fundamental da rede municipal de Jardinópolis e Jurucê. 

 
 

MOÇÕES: 
 

• MOÇÃO Nº 87/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor SEBASTIÃO MILTON TAVARES, ocorrido no dia 12 de abril de 
2017, aos 65 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 88/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 



de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ROBERTO DA SILVA, ocorrido no dia 12 de abril de 2017, aos 77 
anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 89/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento da senhora CÉLIA MARIA RIBEIRO JÚLIO, ocorrido no dia 13 de abril de 
2017, aos 52 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 90/2017, de autoria dos Vereadores José Euripedes Ferreira (Chupeta) - presidente, Ana Luisa Ortelani 
Valadares, André Luiz Zanata, Cleber Tomaz de Camargos (Cleber bicicletaria), Luiz Fernando Riul (Xotô), José 
Eduardo Gomes Júnior (Fofo), Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), Luiz Gustavo de Sousa (Gustavo Sabá), Marli 
Rodrigues Violante Pegoraro, Mateus Signorini, Raimundo Ferreira Santos, Dr. Samuel Farah e Sebastião Ferreira, 
de Profundo Pesar pelo falecimento do senhor ANTÔNIO CARLOS CASTANHA, ocorrido no dia 16 de abril de 
2017, aos 63 anos de idade, em nosso município. 

 

• MOÇÃO Nº 91/2017, de autoria do Vereador Lindenilton da Silva Ganda (Gandinha), de Aplausos e 
Reconhecimento ao senhor EDMILSON DA SILVA COSTA, pelo excelente trabalho que presta à comunidade do 
bairro Morumbi, onde reside há 16 anos, sempre ajudando aos mais necessitados. 

 
 

Fala dos inscritos. 
 
 

Encerramento do expediente e intervalo de 15 minutos. 
 

 

ORDEM DO DIA:  
 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 003/2017 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “DISPÕE 
SOBRE ADIANTAMENTO DE VIAGEM PARA VEREADORES E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” (pareceres 
favoráveis) 

 

• PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 004/2017 do Legislativo, de autoria da Mesa Diretora da Câmara, “AUTORIZA 
O PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARDINÓPOLIS, A DESINCORPORAR, DESEMPLACAR E 
ENVIAR AO EXECUTIVO MUNICIPAL BENS MÓVEIS PATRIMONIAIS DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
JARDINÓPOLIS.” (pareceres favoráveis) 

 

• MOÇÕES Nº 87/2017 a Nº 91/2017.  
 

 

AVISO:  
 
- Informamos aos nobres vereadores que a próxima Sessão Ordinária, que seria realizada no dia 01/05/2017, será 
prorrogada para o próximo dia útil 02/05/17, em virtude do Feriado de 1º de Maio – Dia do Trabalho. 
 

 
 


